

ਮੀਟਿੰਗ 22/1/2021



ਫਾਜ਼ਿਲਕਾ ਦੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਤਹਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਅਧਿਕਾਰੀ।  
ਤਸਵੀਰ: ਪ੍ਰਦੀਪ ਕੁਮਾਰ

## ਨਸ਼ਿਆਂ 'ਤੇ ਠੱਲ੍ਹ ਪਾਉਣ 'ਚ ਮਾਸਟਰ ਵਲੰਟੀਅਰ ਨਿਭਾਉਣਗੇ ਅਹਿਮ ਰੋਲ

ਫਾਜ਼ਿਲਕਾ, 21 ਜਨਵਰੀ (ਅਮਰਜੀਤ ਸ਼ਰਮਾ)-ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਅਰਵਿੰਦ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਸੰਧੂ ਦੇ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ 'ਤੇ ਸਹਾਇਕ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਕੰਵਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਨਸ਼ੇ ਰੂਪੀ ਚੈਨ ਨੂੰ ਤੋੜਨ ਲਈ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੀ ਲੜੀ ਤਹਿਤ ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ। ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੌਰਾਨ ਨੋਡਲ ਅਫਸਰ ਅਵਨੀਤ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਮਾਸਟਰ ਵਲੰਟੀਅਰਾਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਅੱਗੇ ਜਾ ਕੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਸ਼ੇ ਦੇ ਬਾਰੇ ਜਾਗਰੂਕ ਕਰ ਕੇ ਇਸ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਤੋਂ ਗੁਰੇਜ਼ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰਨ। ਅਵਨੀਤ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਨਸ਼ੇ ਖਿਲਾਫ ਹੋਰ ਪੜਵੇਂਤੇ ਸੱਜਣ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਮੀਟਿੰਗ 22/1/2021

## ਨਸ਼ਿਆਂ 'ਤੇ ਠੱਲ੍ਹ ਪਾਉਣ 'ਚ ਮਾਸਟਰ ਵਲੰਟੀਅਰ ਨਿਭਾਉਣਗੇ ਅਹਿਮ ਰੋਲ



ਤਹਿਤ ਹੀ ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਮਾਸਟਰ ਵਲੰਟੀਅਰ ਨਸ਼ਿਆਂ ਦੇ ਕੰਟਰੋਲ ਕਰਨ ਵਿਚ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਲਿਆਉਣ ਵਿਚ ਅਹਿਮ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਉਣਗੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ

ਮੀਟਿੰਗ 'ਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਂਦੇ ਪਤਵੰਤੇ।

ਫਾਜ਼ਿਲਕਾ, 21 ਜਨਵਰੀ (ਲੀਲਾਧਰ)- ਫਾਜ਼ਿਲਕਾ ਦੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਅਰਵਿੰਦ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਸੰਧੂ ਦੇ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ 'ਤੇ ਸਹਾਇਕ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਕੰਵਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਨਸ਼ੇ ਰੂਪੀ ਚੈਨ ਨੂੰ ਤੋੜਨ ਲਈ ਸਰਗਰਮੀਆਂ ਦੀ ਲੜੀ ਤਹਿਤ ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਦੌਰਾਨ ਨੋਡਲ ਅਫਸਰ ਅਵਨੀਤ ਕੁਮਾਰ ਨੇ

ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਮਾਸਟਰ ਵਲੰਟੀਅਰਾਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਅੱਗੇ ਜਾ ਕੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਸ਼ੇ ਦੇ ਬਾਰੇ ਜਾਗਰੂਕ ਕਰ ਕੇ ਇਸ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਤੋਂ ਗੁਰੇਜ਼ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰਨ।

ਅਵਨੀਤ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਨਸ਼ਿਆਂ ਖਿਲਾਫ ਅਨੇਕਾਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਉਲੀਕੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੀ ਲੜੀ

ਕਿਹਾ ਕਿ ਨਸ਼ੇ 'ਚ ਫਸ ਚੁੱਕੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਨਸ਼ਿਆਂ 'ਚੋਂ ਕੱਢਣ ਲਈ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਬਹੁਤ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਨੌਜਵਾਨ ਪੀੜ੍ਹੀ ਸਾਡੇ ਦੇਸ਼ ਦਾ ਭਵਿੱਖ ਹਨ ਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਨਸ਼ੇ ਦੀ ਦਲਦਲ 'ਚ ਜਾਣ ਤੋਂ ਗੁਰੇਜ਼ ਕਰਨ ਵੱਲ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰਨਾ ਇਸ ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦਾ ਮੁੱਖ ਮੰਤਵ ਹੈ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਤਹਿਸੀਲ ਭਲਾਈ ਅਫਸਰ ਅਸ਼ੋਕ ਕੁਮਾਰ, ਗਗਨ ਚੁੱਘ, ਸੰਜੀਵ ਬਾਂਸਲ ਮਾਰਸ਼ਲ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਹੋਰ ਪੜਵੇਂਤੇ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਮੀਟਿੰਗ 22/1/2021

## ਨਸ਼ਿਆਂ ਖਿਲਾਫ ਅਹਿਮ ਰੋਲ ਨਿਭਾਉਣਗੇ ਮਾਸਟਰ ਵਲੰਟੀਅਰ

ਸਟਾਫ ਰਿਪੋਰਟਰ, ਫਾਜ਼ਿਲਕਾ: ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਅਰਵਿੰਦ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਸੰਧੂ ਦੇ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ 'ਤੇ ਸਹਾਇਕ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਕੰਵਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਨਸ਼ੇ ਰੂਪੀ ਚੈਨ ਨੂੰ ਤੋੜਨ ਲਈ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੀ ਲੜੀ ਤਹਿਤ ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।

ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੌਰਾਨ ਨੋਡਲ ਅਫਸਰ ਅਵਨੀਤ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਮਾਸਟਰ ਵਲੰਟੀਅਰਾਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਅੱਗੇ ਜਾ ਕੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਸ਼ੇ ਦੇ ਬਾਰੇ ਜਾਗਰੂਕ ਕਰ ਕੇ ਇਸ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਤੋਂ ਗੁਰੇਜ਼ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰਨ। ਅਵਨੀਤ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਨਸ਼ੇ ਖਿਲਾਫ ਅਨੇਕਾਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਉਲੀਕੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੀ ਲੜੀ ਤਹਿਤ ਹੀ ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ



ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੌਰਾਨ ਨੋਡਲ ਅਫਸਰ ਅਵਨੀਤ ਕੁਮਾਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ।

ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਮਾਸਟਰ ਵਲੰਟੀਅਰ ਨਸ਼ਿਆਂ ਦੇ ਕੰਟਰੋਲ ਕਰਨ ਵਿਚ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਲਿਆਉਣ ਵਿਚ ਅਹਿਮ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਉਣਗੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਨਸ਼ੇ 'ਚ ਫਸ ਚੁੱਕੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਨਸ਼ਿਆਂ 'ਚੋਂ ਕੱਢਣ ਲਈ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਬਹੁਤ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਨੌਜਵਾਨ ਪੀੜ੍ਹੀ ਸਾਡੇ

ਦੇਸ਼ ਦਾ ਭਵਿੱਖ ਹਨ ਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਨਸ਼ੇ ਦੀ ਦਲਦਲ 'ਚ ਜਾਣ ਤੋਂ ਗੁਰੇਜ਼ ਕਰਨ ਵੱਲ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰਨਾ ਇਸ ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦਾ ਮੁੱਖ ਮੰਤਵ ਹੈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਤਹਿਸੀਲ ਭਲਾਈ ਅਫਸਰ ਅਸ਼ੋਕ ਕੁਮਾਰ, ਗਗਨ ਚੁੱਘ, ਸੰਜੀਵ ਮਾਰਸ਼ਲ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਹੋਰ ਪੜਵੇਂਤੇ ਸੱਜਣ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਮੀਟਿੰਗ 22/1/2021

## ਨਸ਼ਿਆਂ ਨੂੰ ਠੱਲ੍ਹ ਪਾਉਣ ਵਿਚ ਮਾਸਟਰ ਵਲੰਟੀਅਰ ਨਿਭਾਉਣਗੇ ਅਹਿਮ ਰੋਲ

ਅਬੋਹਰ, 21 ਜਨਵਰੀ (ਤੇਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਖਾਲਸਾ) : ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸ: ਅਰਵਿੰਦ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਸੰਧੂ ਦੇ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ 'ਤੇ ਸਹਾਇਕ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸ੍ਰੀ ਕੰਵਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਨਸ਼ੇ ਰੂਪੀ ਚੈਨ ਨੂੰ ਤੋੜਨ ਲਈ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੀ ਲੜੀ ਤਹਿਤ ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੌਰਾਨ ਨੋਡਲ ਅਫਸਰ ਸ੍ਰੀ ਅਵਨੀਤ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਮਾਸਟਰ ਵਲੰਟੀਅਰਾਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਅੱਗੇ ਜਾ ਕੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਸ਼ੇ ਦੇ ਬਾਰੇ ਜਾਗਰੂਕ ਕਰ ਕੇ ਇਸ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਤੋਂ ਗੁਰੇਜ਼ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰਨ। ਸ੍ਰੀ ਅਵਨੀਤ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਨਸ਼ੇ ਖਿਲਾਫ ਅਨੇਕਾਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਉਲੀਕੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੀ ਲੜੀ ਤਹਿਤ ਹੀ ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਮਾਸਟਰ ਵਲੰਟੀਅਰ ਨਸ਼ਿਆਂ ਦੇ ਕੰਟਰੋਲ ਕਰਨ ਵਿਚ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਲਿਆਉਣ ਵਿਚ ਅਹਿਮ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਉਣਗੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਨਸ਼ੇ 'ਚ ਫਸ ਚੁੱਕੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਨਸ਼ਿਆਂ 'ਚੋਂ ਕੱਢਣ ਲਈ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਬਹੁਤ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਨੌਜਵਾਨ ਪੀੜ੍ਹੀ ਸਾਡੇ ਦੇਸ਼ ਦਾ ਭਵਿੱਖ ਹਨ ਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਨਸ਼ੇ ਦੀ ਦਲਦਲ 'ਚ ਜਾਣ ਤੋਂ ਗੁਰੇਜ਼ ਕਰਨ ਵੱਲ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰਨਾ ਇਸ ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦਾ ਮੁੱਖ ਮੰਤਵ ਹੈ।



ਪੰਜਾਬ ਟੋਲੀ 22/1/2021

ਦੇਸ਼ ਪੂਰੇ 22/1/2021

# ਨਸ਼ਿਆਂ 'ਤੇ ਠਲ ਪਾਉਣ ਵਿਚ ਮਾਸਟਰ ਵਲੰਟੀਅਰ ਨਿਭਾਉਣਗੇ ਅਹਿਮ ਰੋਲ

ਫਾਜ਼ਿਲਕਾ, 21 ਜਨਵਰੀ (ਸੁਖਦੀਪ ਸਿੰਘ ਖੁੜਿਆਣਾ)

ਦੇਸ਼ ਪੂਰੇ ਖਬਰ

ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸ: ਅਰਵਿੰਦ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਸੰਘੂ ਦੇ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਤਹਿਤ ਸਹਾਇਕ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸ੍ਰੀ ਕੰਵਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਨਸ਼ੇ ਰੂਪੀ ਚੈਨ ਨੂੰ ਤੋੜਨ ਲਈ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੀ ਲੜੀ ਤਹਿਤ ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੌਰਾਨ ਨੋਡਲ ਅਫਸਰ ਸ੍ਰੀ ਅਵਨੀਤ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਮਾਸਟਰ ਵਲੰਟੀਅਰਾਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਅੱਗੇ ਜਾ ਕੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਸ਼ੇ ਦੇ ਬੁਰੇ ਪ੍ਰਭਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਜਾਗਰੂਕ ਕਰਕੇ ਇਸ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਤੋਂ ਰੁਕੇਸ਼ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰਨ। ਅਵਨੀਤ



ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਨਸ਼ੇ ਖਿਲਾਫ ਅਨੇਕਾਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਉਲੀਕੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੀ ਲੜੀ ਤਹਿਤ ਹੀ ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਮਾਸਟਰ ਵਲੰਟੀਅਰ ਨਸ਼ਿਆਂ ਦੇ ਕੰਟਰੋਲ ਕਰਨ ਵਿਚ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਲਿਆਉਣ ਵਿਚ ਅਹਿਮ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਉਣਗੇ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਨਸ਼ੇ 'ਤੇ ਠਲ ਪਾਉਣ ਲਈ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਨਸ਼ਿਆਂ 'ਚੋਂ ਕੱਢਣ ਲਈ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਬਹੁਤ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਨੌਜਵਾਨ ਪੀੜ੍ਹੀ ਸਾਡੇ ਦੇਸ਼ ਦਾ ਭਵਿੱਖ ਹਨ ਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਨਸ਼ੇ ਦੀ ਦਲਦਲ 'ਚ ਜਾਣ ਤੋਂ ਰੁਕੇਸ਼ ਕਰਨ ਵੱਲ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰਨਾ ਇਸ ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦਾ ਮੁੱਖ ਮੰਤਵ ਹੈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਤਹਿਸੀਲ ਭਲਾਈ ਅਫਸਰ ਸ੍ਰੀ ਅਸ਼ੋਕ ਕੁਮਾਰ, ਸ੍ਰੀ ਗਗਨ ਚੁੱਧ, ਸ੍ਰੀ ਸੰਜੀਵ ਮਾਰਸ਼ਲ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਹੋਰ



ਬੈਂਚਕ ਮੇਂ ਭਾਗ ਲੇਤੇ ਗਯਮਾਨ੍ਯ।

(ਨਾਗਪਾਲ)

# 'ਨਸ਼ੀਆਂ' ਪਰ ਨਕੇਲ ਕਸਨੇ ਕੇ ਲਿਏ ਮਾਸਟਰ ਵਲੰਟੀਅਰ ਨਿਭਾਏਗੇ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਭੂਮਿਕਾ'

ਫਾਜ਼ਿਲਕਾ, 21 ਜਨਵਰੀ (ਲੀਲਾਖਰ): ਫਾਜ਼ਿਲਕਾ ਕੇ ਸਹਾਇਕ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਕੰਵਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਕੇ ਨੇਤ੍ਰਤਵ ਮੇਂ ਜਿਲਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨਿਕ ਕਾਂਪਲੈਕਸ ਮੇਂ ਨਸ਼ੀ ਰੂਪੀ ਚੈਨ ਨਕੇਲ ਕਸਨੇ ਕੇ ਲਿਏ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਕੀ ਲੜੀ ਕੇ ਅੰਤਰਗਤ ਪ੍ਰਸ਼ਿਕਸ਼ਣ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਯਾ ਗਯਾ। ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਕੇ ਨੋਡਲ ਅਧਿਕਾਰੀ ਅਵਨੀਤ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਬਤਾਯਾ ਕਿ ਮਾਸਟਰ ਵਲੰਟੀਅਰਾਂ ਕੋ ਪ੍ਰਸ਼ਿਕਸ਼ਣ ਦਿਯਾ ਗਯਾ ਤਾਕਿ ਵਹ ਅਧਿਕ ਸੇ ਅਧਿਕ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਕੋ ਨਸ਼ੀਆਂ ਕੇ ਬੁਰੇ ਪ੍ਰਭਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਜਾਗਰੂਕ ਕਰ ਸਕੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੇ ਕਹਾ ਕਿ ਯਹ ਮਾਸਟਰ ਵਲੰਟੀਅਰ

ਨਸ਼ੀਆਂ ਕੇ ਕੰਟਰੋਲ ਕਰਨੇ ਮੇਂ ਅਹਮ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਏਗੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੇ ਕਹਾ ਕਿ ਨਸ਼ੀਆਂ ਮੇਂ ਫੰਸ ਚੁਕੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਕੋ ਨਸ਼ੀਆਂ ਮੇਂ ਸੇ ਨਿਕਾਲਨੇ ਕੇ ਲਿਏ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਬਹੁਤ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੇ ਕਹਾ ਕਿ ਨੌਜਵਾਨ ਪੀੜ੍ਹੀ ਹਮਾਰੇ ਦੇਸ਼ ਕਾ ਭਵਿੱਧ ਹੈ ਆਰ ਉਨਕੋ ਨਸ਼ੀਆਂ ਕੀ ਦਲਦਲ ਮੇਂ ਜਾਨੇ ਸੇ ਗੁਰੇਜ ਕਰਨੇ ਕੀ ਟਰਫ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰਨਾ ਇਸ ਪ੍ਰਸ਼ਿਕਸ਼ਣ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਕਾ ਮੁਖਯ ਉਦੇਸ਼ਯ ਹੈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਤਹਸੀਲ ਭਲਾਈ ਅਧਿਕਾਰੀ ਅਸ਼ੋਕ ਕੁਮਾਰ, ਗਗਨ ਚੁੱਧ, ਸੰਜੀਵ ਬਾਂਸਲ ਮਾਰਸ਼ਲ ਕੇ ਅਲਾਵਾ ਅਨ੍ਯ ਗਯਮਾਨ੍ਯ ਉਪਸਥਿਤ ਥੇ।

# ਆਯੋਜਨ • ਜਿਲਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨਿਕ ਕਾਂਪਲੇਕਸ ਮੇਂ ਪ੍ਰਸ਼ਿਕਸ਼ਣ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਕਰਵਾਯਾ, ਡੀਸੀ ਬੋਲੇ- ਨਸ਼ਾ ਰੋਕਨੇ ਮੇਂ ਮਾਸਟਰ ਵਲੰਟੀਅਰ ਕਰੇਂਗੇ ਸਹਯੋਗ

ਮਾਸਟਰ ਨ੍ਯੁਜ | ਫਾਜ਼ਿਲਕਾ

ਦੇਸ਼ ਪੂਰੇ 22/1/2021

ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਅਰਵਿੰਦ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਸੰਘੂ ਕੇ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਪਰ ਸਹਾਇਕ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਕੰਵਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਕੇ ਨੇਤ੍ਰਤਵ ਮੇਂ ਜਿਲਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨਿਕ ਕਾਂਪਲੇਕਸ ਮੇਂ ਨਸ਼ੀ ਰੂਪੀ ਚੈਨ ਕੋ ਤੋੜਨੇ ਕੇ ਲਿਏ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਕੀ ਲੜੀ ਕੇ ਅੰਤਰਗਤ ਪ੍ਰਸ਼ਿਕਸ਼ਣ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਯਾ ਗਯਾ। ਪ੍ਰਸ਼ਿਕਸ਼ਣ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਕੇ ਦੌਰਾਨ ਨੋਡਲ ਅਧਿਕਾਰੀ ਅਵਨੀਤ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਬਤਾਯਾ ਕਿ ਮਾਸਟਰ ਵਲੰਟੀਅਰਾਂ ਕੋ ਪ੍ਰਸ਼ਿਕਸ਼ਣ ਦਿਯਾ ਗਯਾ, ਜਿਸਸੇ ਵਹ ਆਗੇ ਜਾਕਰ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਕੋ ਅਧਿਕ ਸੇ ਅਧਿਕ ਨਸ਼ੀਆਂ ਕੇ ਬੁਰੇ ਪ੍ਰਭਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਜਾਗਰੂਕ ਕਰਕੇ ਇਸਕਾ ਪ੍ਰਯੋਗ ਕਰਨੇ ਸੇ ਗੁਰੇਜ ਕਰਨੇ ਕੇ ਬਾਰੇ ਮੇਂ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰੇ। ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਕੀ ਲੜੀ ਕੇ ਤਹਿਤ ਹੀ ਪ੍ਰਸ਼ਿਕਸ਼ਣ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਕਰਵਾਯਾ ਗਯਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੇ ਕਹਾ ਕਿ ਯਹ ਮਾਸਟਰ ਵਲੰਟੀਅਰ ਨਸ਼ੀਆਂ ਕੋ ਕੰਟਰੋਲ ਕਰਨੇ ਮੇਂ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਲਾਨੇ ਮੇਂ ਅਹਮ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਏਗੇ।



**ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਕੋ ਨਸ਼ੀਆਂ ਸੇ ਬਾਹਰ ਲਾਨੇ ਕੇ ਲਿਏ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਜ਼ਰੂਰੀ**  
ਡੀਸੀ ਨੇ ਕਹਾ ਕਿ ਨਸ਼ੀਆਂ ਮੇਂ ਫੰਸ ਚੁਕੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਕੋ ਨਸ਼ੀਆਂ ਮੇਂ ਸੇ ਨਿਕਾਲਨੇ ਕੇ ਲਿਏ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਬਹੁਤ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੇ ਕਹਾ ਕਿ ਨੌਜਵਾਨ ਪੀੜ੍ਹੀ ਹਮਾਰੇ ਦੇਸ਼ ਕਾ ਭਵਿੱਧ ਹੈ ਆਰ ਉਨਕੋ ਨਸ਼ੀਆਂ ਕੀ ਦਲਦਲ ਮੇਂ ਜਾਨੇ ਸੇ ਗੁਰੇਜ ਕਰਨੇ ਕੀ ਟਰਫ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰਨਾ ਇਸ ਪ੍ਰਸ਼ਿਕਸ਼ਣ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਕਾ ਮੁਖਯ ਉਦੇਸ਼ਯ ਹੈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਪਰ ਤਹਸੀਲ ਭਲਾਈ ਅਧਿਕਾਰੀ ਅਸ਼ੋਕ ਕੁਮਾਰ, ਗਗਨ ਚੁੱਧ, ਸੰਜੀਵ ਮਾਰਸ਼ਲ ਕੇ ਅਲਾਵਾ ਅਨ੍ਯ ਗਯਮਾਨ੍ਯ ਉਪਸਥਿਤ ਥੇ।

# ਯੁਵਾਓਂ ਕੋ ਨਸ਼ੀਆਂ ਸੇ ਫੂਰ ਕਰਨੇ ਮੇਂ ਅਹਮ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਏਗੇ ਮਾਸਟਰ ਵਲੰਟੀਅਰ

ਦੇਸ਼ ਪੂਰੇ 22/1/2021



ਫਾਜ਼ਿਲਕਾ (ਦੀਪਕ ਨਾਗਪਾਲ): ਜਿਲੇ ਕੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਅਰਵਿੰਦ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਸੰਘੂ ਕੇ ਦਿਸ਼ਾਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਪਰ ਸਹਾਇਕ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਕੰਵਰੀਤ ਸਿੰਘ ਕੀ ਅਗਵਾਈ ਮੇਂ ਜਿਲਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀਯ ਕਾਂਪਲੇਕਸ ਮੇਂ ਨਸ਼ੀਆਂ ਕੀ ਖ਼ੁੱਲਾ ਤੋੜਨੇ ਕੇ ਲਿਏ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਕੀ ਕੜੀ ਮੇਂ ਸਿਖਲਾਈ ਕਾਰਯਕ੍ਰਮ ਕਾ ਆਯੋਜਨ ਕੀਯਾ ਗਯਾ। ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਮੇਂ ਨੋਡਲ ਆਫਿਸਰ ਅਵਨੀਤ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਬਤਾਯਾ ਕਿ ਮਾਸਟਰ ਵਲੰਟੀਅਰਾਂ ਕੋ ਸਿਖਲਾਈ ਦੀ ਗੱਲ ਹੈ ਤਾਕਿ ਵਹ ਆਗੇ ਜਾਕਰ ਯੁਵਾਓਂ ਕੋ ਜ਼ਯਾਦਾ ਸੇ ਜ਼ਯਾਦਾ ਨਸ਼ੀਆਂ ਕੇ ਬੁਰੇ ਪ੍ਰਭਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਜਾਗਰੂਕ ਕਰ ਸਕੇ। ਅਵਨੀਤ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਬਤਾਯਾ ਕਿ ਸਮਯ ਸਮਯ ਪਰ ਨਸ਼ੀਆਂ ਕੇ ਖਿਲਾਫ ਅਨੇਕ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਕੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੇ ਕਹਾ ਕਿ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਕੀ ਖ਼ੁੱਲਾ ਮੇਂ ਮਾਸਟਰ ਵਲੰਟੀਅਰ ਨਸ਼ੀਆਂ ਪਰ ਨਿਯੰਤ੍ਰਣ ਮੇਂ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਲਾਨੇ ਮੇਂ ਅਹਮ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਏਗੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੇ ਕਹਾ ਕਿ ਨਸ਼ੀਆਂ ਮੇਂ ਫੰਸ ਚੁਕੇ ਯੁਵਾਓਂ ਕੋ ਇਸ ਦਲਦਲ ਸੇ ਬਾਹਰ ਨਿਕਾਲਨੇ ਕੇ ਲਿਏ ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਕਾ ਉਦੇਸ਼ਯ ਹੈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਪਰ ਤਹਸੀਲ ਭਲਾਈ ਆਫਿਸਰ ਅਸ਼ੋਕ ਕੁਮਾਰ, ਗਗਨ ਚੁੱਧ, ਸੰਜੀਵ ਮਾਰਸ਼ਲ ਵ ਅਨ੍ਯ ਗਯਮਾਨ੍ਯ ਨਾਗਰਿਕ ਮੌਜੂਦ ਰਹੇ।

ਨਸ਼ੀਆਂ ਕੋ ਫੂਰ ਕਰਨੇ ਮੇਂ ਮਾਸਟਰ ਵਲੰਟੀਅਰਾਂ ਕੋ ਸਿਖਲਾਈ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਅੱਗੇ ਜਾ ਕੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਸ਼ੀਆਂ ਦੇ ਬੁਰੇ ਪ੍ਰਭਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਜਾਗਰੂਕ ਕਰਕੇ ਇਸ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਤੋਂ ਰੁਕੇਸ਼ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰਨ। ਅਵਨੀਤ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਨਸ਼ੇ ਖਿਲਾਫ ਅਨੇਕਾਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਉਲੀਕੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੀ ਲੜੀ ਤਹਿਤ ਹੀ ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਮਾਸਟਰ ਵਲੰਟੀਅਰ ਨਸ਼ੀਆਂ ਦੇ ਕੰਟਰੋਲ ਕਰਨ ਵਿਚ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਲਿਆਉਣ ਵਿਚ ਅਹਿਮ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਉਣਗੇ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਨਸ਼ੇ 'ਤੇ ਠਲ ਪਾਉਣ ਲਈ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਨਸ਼ਿਆਂ 'ਚੋਂ ਕੱਢਣ ਲਈ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਬਹੁਤ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਨੌਜਵਾਨ ਪੀੜ੍ਹੀ ਸਾਡੇ ਦੇਸ਼ ਦਾ ਭਵਿੱਖ ਹਨ ਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਨਸ਼ੇ ਦੀ ਦਲਦਲ 'ਚ ਜਾਣ ਤੋਂ ਰੁਕੇਸ਼ ਕਰਨ ਵੱਲ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰਨਾ ਇਸ ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦਾ ਮੁੱਖ ਮੰਤਵ ਹੈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਤਹਿਸੀਲ ਭਲਾਈ ਅਫਸਰ ਸ੍ਰੀ ਅਸ਼ੋਕ ਕੁਮਾਰ, ਸ੍ਰੀ ਗਗਨ ਚੁੱਧ, ਸ੍ਰੀ ਸੰਜੀਵ ਮਾਰਸ਼ਲ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਹੋਰ